

**STATE OF ALASKA RFQ NUMBER 230000007  
AMENDMENT NUMBER 1**

***THIS IS A NON-MANDATORY RETURN AMENDMENT***



Department of Military and Veterans Affairs  
Division of Administrative Services  
Address PO Box 5308  
Joint Base Elmendorf-Richardson, AK 99505

**THIS IS NOT AN ORDER**

**DATE AMENDMENT ISSUED: November 22, 2022**

**RFQ TITLE: Kodiak Readiness Center Janitorial Service**

**RFQ 230000007 QUESTIONS AND ANSWER'S**

The following are answers to received questions:

1. Question: Has anyone from the DMVA had any conversations, either by phone or email with any potential vendors regarding this solicitation prior to the site visit?  
a. Answer: Yes
2. Question: Were any potential vendors notified of this solicitation, other than the online posting?  
a. Answer: Yes
3. Question: During heavy occupancy of over 100 occupants, does the contractor have to furnish paper supplies?  
a. Answer: Yes.
4. Question: During times of heavy occupancy of over 100 occupants, does the contractor get to charge more?  
a. Answer: No
5. Question: Could be possible to change the work schedule to 'between the hours of 5PM to 10PM'?  
a. Answer: Yes

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "K. Wuorinen", written over a horizontal line.

Kyle Wuorinen  
Procurement Officer  
PHONE: (907) 428-7224  
EMAIL: MvaDasProcurement@alaska.gov